

先日ご案内申し上げました、「令和5年度 入学手続きの御案内」に記載内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。ご迷惑をおかけいたしました。

訂正箇所	誤	正
4 ページ 8 制服・スリッパについて ウ 購入方法	3月16日(木)午後から指定販売店へ来店してください。	3月16日(木)までに指定販売店へ来店してください。